

坚持投注中 163 万 研究竞彩中 119 万 和值倍投中 104 万

靠实力说话！ 四地彩友各领百万奖

近日,山东潍坊 163 万、西藏拉萨 144 万、江苏盐城 119 万以及山东青岛 104 万元得主现身领奖。这四个大奖分别出自体彩大乐透、竞彩和排列 3 游戏。幸运得主当中,有的期守号长达 3、4 年,有的分析赛事大胆倍投,还有的研究和值进行倍投,他们投注体彩的毅力惊人,实力一流。

与女儿有关的号码

守号 3 年 潍坊“暖爸”揽 163 万

近日,山东潍坊彩友老高现身体彩中心,领走大乐透奖金 163 万元。

4 月 28 日,在体彩大乐透第 18048 期开奖中,老高凭借一张 5 倍投、15 元投入的单式追加票倍投票,拿下 5 注二等奖,合计收获奖金 163 万元。

老高说,彩票上的这注号码,他已经守号长达三年之久。老高今年四十多岁,正处于“上有老下有小”的阶段,由于工作需要,经常在潍坊各县市区之间出差,虽然辛苦点,但是在他看来“想想家

人就不觉得累了”。

老高不抽烟,不喝酒,买彩票是他忙碌生活里唯一的爱好,尤其是大乐透玩法,走到哪买到哪。当期开奖日,老高到潍坊安丘出差,忙活了一整天,到晚上突然想起来还没有买大乐透。他赶紧跑到附近一家体彩站内,打了一张 5 倍追加单式票,买完后便继续回去加班了。

据老高介绍,他平时不研究号码走势,就是守号。这次中奖的号码他已经买了三年,是从他女儿的手机号和出生日期里挑了几

个数字组合而成。“不能经常陪在孩子身边,有时候感觉用这个号买注彩票能离她近点一样,嘿嘿。”说这话时,老高有点不好意思。

第二天核对号码时,老高才发现自己中奖了,第一反应是给家里打电话报喜,等手头工作安排妥当,这才得空领了奖。

等待领奖的这些天里,老高已经计划好了奖金怎么花:拿出一小部分改善生活,然后带着全家出去玩一趟,剩下的都存起来以后留着供孩子上学用。

凭感觉追加

守号 4 年 拉萨彩友中 144 万

5 月 3 日,西藏拉萨一位彩友现身区体彩中心,领走大乐透 144 万元大奖。

4 月 30 日,在体彩大乐透第 18049 期开奖中,该幸运彩友凭借一张 3 注号码、3 倍投、27 元投入的单式追加票,拿下 6 注二等奖及 3 注三等奖,合计收获奖金 144 万元。

据中奖票面显示,该票 3 注号码前区 5 个号码与开奖号码均一致,其中两注的后区号码与开奖号码中的一位相同,另一注后区号码未中,意味着该购彩者买人的 3 注号码中的 2 注中得二等奖,1 注中得三等奖。

“买彩票这么久,虽然天天买,但从来没想到会中大奖。”中奖者说,“我买彩票十几年,没中过大奖,但即使不中也没什么遗憾,毕竟买彩的过程就是在作公益,偶尔中个 5 元、10 元也是生活中的小惊喜。”

“这 3 注中奖号都是 4 年前



144 万得主(左)领奖

机选的,一直追到现在,期期都买。”中奖者说,他自己也不知道为什么一直追这几注号码,只是凭感觉一直追号,一追就是 4 年,期期都买,一次都没落下,“朋友都说只差一个号就是一等奖,估计有上亿元的奖金,但对我来说没什么遗憾的,买彩就是乐趣,即使不中也会继续买下去。”

中奖者说,当期开奖后,他

像往常一样去体彩店准备继续追号,业主告诉他中奖了,并让他到区体彩中心兑奖。“当时业主并没有说中了多少钱,我自己也没有查,直到今天来兑奖才知道中了 144 万元,的确是意外的惊喜。”中奖者说,这个百万元大奖来得太突然,他压根没做好心理准备,计划先存起来,日子照常过。

和业主打成一片

倍投竞彩 盐城男子中 119 万

5 月 7 日,江苏盐城 59012 竞彩网点业主沈先生和中奖者王先生一起来到该市体彩中心,领走竞彩 119 万余元大奖。

沈先生介绍说,王先生是他们店的资深购彩者,此次倍投中

出 119 万元大奖不是光凭运气中出,也有实力的体现。

听沈先生这么一说,王先生连连摆手,笑着客气地说道:“哪有,哪有,沈先生推荐的好啊!再说了,咱玩竞彩是交朋友、感受快乐的,中奖

的话自然好,没中的话也没事儿。”

沈先生还说,世界杯期间,他们店里将开展各种针对购彩者的活动,诚挚邀请喜爱足球、篮球的小伙伴们,去他们店里一起看赛事,玩竞彩,感受快乐中奖的喜悦。

瞅准“和值 26”

倍投排列 3 青岛高手中 104 万

5 月 18 日,山东青岛彩友王先生现身体彩中心,领走排列 3 大奖 104 万元。

5 月 17 日,在体彩排列 3 第 18130 期开奖中,王先生以 1000 倍投号码“989”,拿下 1000 注直选奖,合计收获奖金 104 万元。

据悉,王先生年纪轻轻,但却

是体彩排列 3 的“老彩友”,也是体彩的忠实粉丝。他投注排列 3 自成一派,喜欢打“和值”,而且每次都是倍投。

开奖当天下午,王先生处理完生意以后,附近的体彩投注站。在研究了一番号码走势之后,感觉挺有把握,采用“和值 26”投注当晚开奖的排列 3

玩法 1000 倍。

“中大奖了!”当晚,王先生看到开奖信息以后,第一反应就是“这下中了个大的”。

对于奖金的安排,王先生说:“我这几年做生意挣了点钱,买体彩一方面是个爱好,自己图个乐,另一方面也觉得体彩是公益事业,可以回馈社会。”

●观察

体彩大乐透 4 月份数据盘点

头奖开 65 注 一人中 9921 万

4 月份,体彩大乐透于第 18041 期起开启史上力度最强的“6 亿元大派奖”活动。本月共开奖 13 期(第 18037 期至第 18049 期),全国共销售 31.80 亿元,为社会彩票筹集公益金 11.45 亿元。头奖开出 65 注,平均单注奖金超 1000 万元,北京一人独中 9921 万元。

头奖开 65 注 一人揽 9921 万

4 月份,体彩大乐透共开出 65 注头奖,其中 36 注为千万元级别大奖,平均单注奖金 1000 万元,单注最高奖金 2215 万元,单人最高擒奖 9921 万元。

第 18043 期,北京门头沟一对退休夫妇以两张彩票,一张为 6 倍投、18 元投入的单式追加票,另一张 6 倍投、12 元投入的单式票,共拿下 12 注头奖,合计收获奖金 9921 万元。该大奖是 4 月份中出的单人最

高奖。

第 18042 期,重庆忠县一位彩友以一张 10 倍投、30 元投入的单式追加票,拿下 10 注头奖,合计收获奖金 9654 万元。

除了两个近亿元大奖外,第 18044 期,湖北十堰一位彩友以一张 10+3 复式追加票,拿下 1 注 2215 万元头奖及小奖若干,合计收获奖金 2267 万元。该注 2215 万元头奖,是 4 月份中出的单注奖金最高的头奖。

表 1:4 月份单票擒奖 TOP3

	奖金	诞生地
1	9654 万	重庆忠县
2	6105 万	北京门头沟
3	3815 万	北京门头沟

65 注头奖分落 19 省份 北京中 13 注

4 月份,全国共有来自 19 个省份的幸运购彩者,分享了 65 注头奖。其中北京购彩者中出 13 注,拔得头筹;重庆购彩者中出 11 注,数量位列第二;浙江、河南购彩者各中出 6 注,数量并列第三。

值得一提的是,北京中出的 13 注头奖中,有 12 注被门头沟 9921 万元得主所擒获,另 1 注出自朝阳区。

重庆中出的 11 注头奖,有 10 注被忠县 9654 万元得主所擒获,另 1 注出自渝北区。

表 2:4 月份省份擒奖数量 TOP3

	数量	省份
1	13 注	北京
2	11 注	重庆
3	6 注	浙江
3	6 注	河南

奖池水位稳定 高居 52 亿元之上

4 月份,体彩大乐透奖池水位继续居于高位。4 月 2 日第 18037 期开奖结束后,奖池水位为 53.23 亿元;至 4 月 30 日第 18049 期开奖结束后,奖池水位

依然高达 53.68 亿元。期间,第 18041 期开奖结束后,奖池水位达到 54.45 亿元,达到最高值;最低值为第 18043 期开奖结束后,水位为 52.39 亿元。

单月销售 31.8 亿 筹集公益金 11.45 亿

4 月份,在“6 亿元大派奖”活动的刺激下,体彩大乐透单期销量摸高,近亿元大奖爆发,奖金成色十足,彩市呈现奖销两旺的态势。

本月全国共销售 31.80 亿元,为社会筹集彩票公益金

11.45 亿元。其中,第 18045 期,单期销售 2.83 亿元,筹集公益金 1.01 亿元,成为彩市佳话。

体彩大乐透的彩票公益金提取比例为 36%。

(陈敏)